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Аеропорт Гельсінкі вперше
призупинив роботу через дрон
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  15 травня 2026, 13:59

Фото: Getty Images
Повітряне сполучення в аеропорту Гельсінкі було обмежене

Апарат, імовірно, летів у район між Гельсінкі та містом Порвоо
на півдні Фінляндії, де є нафтопереробний завод Neste Oyj.
Гельсінкі-Вантаа, найбільший аеропорт Фінляндії в п'ятницю зранку, 15 травня, вперше
з початку війни в Україні на кілька годин призупинив роботу через загрозу
безпілотників. Про це повідомляє інформаційне агентство Bloomberg.

За даними начальника рятувальної служби МВС Фінляндії Кіммо Кохваккі, на
територію країни залетів щонайменше один дрон.

Імовірно, апарат летів у район між Гельсінкі та містом Порвоо на півдні Фінляндії, де є
нафтопереробний завод Neste Oyj. Сили оборони Фінляндії підвищили рівень бойової
готовності.

У повітря над Уусімаа (провінції, де лежить Гельсінкі) і біля південного узбережжя
республіки по тривозі підняли винищувачі Hornet ВПС Фінляндії.

Повітряне сполучення в аеропорту Гельсінкі було обмежене, а судна у Фінській затоці
пускали обхідними маршрутами. Кілька рейсів, що прибували з Азії розвернули на
запасні аеродроми в Стокгольмі та північному місті Рованіємі.

Також на кілька годин перенесли, наприклад, прямий рейс в Берлін з пересадкою в
Таллінні.

Майже двом мільйонам жителів південної Фінляндії рано-вранці надійшла вказівку
через небезпеку дронів не виходити з дому і бути подалі від вікон.

Сили оборони зазначають, що нині прямої військової загрози для Фінляндії нема.

Як ми вже писали раніше, прем'єр-міністр Фінляндії Петтері Орпо під час зустрічі з
президентом України Володимиром Зеленським у неділю, 3 травня, наголосив на
неприпустимості порушення дронами фінського повітряного простору.
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Раніше повідомлялося, що 3 травня, вранці два безпілотники порушили фінський
повітряний простір.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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